
 

Zapisnik sa sastanka podružnice Hrvatskog saveza učeničkog zadrugarstva 

Sisačko-moslavačke županije održanog  7.12.2022. u OŠ „ Braće Bobetko“ u Sisku 

Prisutno 14 voditelja učeničkih zadruga. 

DNEVNI RED: 

1. Izvješće s 34. smotre UZ RH 

2. Novi kriteriji vrednovanja 

3. Dogovor oko županijske smotre 2023. 

4. Plan i program rada Podružnice u novoj šk. godini 

5. Razno 

_______________________________________________________________________ 

RADIONICA 

Božićna radionica – Katarina Dobrenić, UZ Leptirići, OŠ Braća Bobetko, Sisak 

Ad1) 34. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske ove godine održana je u Vinkovcima od 
27. do 30. rujna 2022.godine. 

Na Smotri se predstavilo 58 najboljih učeničkih zadruga iz 21. županije, šest učeničkih zadruga s 
istraživačkim radom, te 14 kreativnih radionica. 

Sisačko-moslavačku županiju su predstavile učeničke zadruge: 

          UZ Leken, OŠ Mladost, Lekenik (Najbolja učenička zadruga SMŽ) 

 UZ Leptirići, OŠ “Braća Bobetko”, Sisak (prema godini osnutka) 

 UZ Lipa II,  OŠ 22. lipnja, Sisak (prema godini osnutka) 

 UZ Banovljansko proljeće, OŠ Banova Jaruga, Banova Jaruga  (prema godini osnutka) 

Ad2) Voditeljica Podružnice Željka Kleković Brajenović prisutnima je predstavila i pojasnila nove 
kriterije vrednovanja na županijskim smotrama učeničkih zadruga.  

  

Ad3) Županijska smotra učeničkih zadruga SMŽ  održat će se krajem svibanja 2023. godine. 
Škola domaćin bit će UZ Komarci, OŠ „Ivana Antolčića“ iz Komareva. 

Povjerenstvo na Županijskoj smotri sastavlja prijedlog učeničkih zadruga prema kriterijima 
vrednovanja za nastup na Državnoj smotri, a konačnu odluku o pozivu na Državnu smotru donosi 
Državno povjerenstvo za organizaciju i provedbu smotre učeničkih zadruga. 

Broj učeničkih zadruga koje će biti pozvane na Državnu smotru ovisi o broju učeničkih zadruga 
koje nastupe na Županijskoj smotri. 



Prosudbeno povjerenstvo Županijske smotre SMŽ: 

1. Drago Franić, UZ Bratovština, SŠ Petrinja, Petrinja 
2. Željka Kleković Brajenović, UZ VikSi, OŠ Viktorovac, Sisak 
3. Erija Matković, UZ Zrinkavci, OŠ Katarina Zrinska, Mečenčani 
4. Nikolina Durmiši, UZ Leken, OŠ Mladost, Lekenik 
5. Katarina Dobrenić, UZ Leptirići, OŠ „Braća Bobetko“, Sisak 

35. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske održat će se od 26. do 29. rujna 2023. godine. 

Istraživački rad za 35. smotru učeničkih zadruga Republike Hrvatske sve učeničke zadruge mogu 
prijaviti putem obrasca i slanjem na mail smotra@hsuz.hr do 31. siječnja 2023.godine. 

Upute o načinu sudjelovanja na 35.smotri UZ RH bit će upućene od strane HSUZ-a navedenim 
učeničkim zadrugama i njihovim voditeljima. 

Ad4) Plan aktivnosti i radionica: 

ožujak 2023. Sastanak Podružnice HSUZ-a SMŽ: 

                                   -radionica: Uskrsne pisanice, Senka Štetić, OŠ Mate Lovraka, Kutina 

studeni 2023. Sastanak Podružnice HSUz-a SMŽ: 

                                   -radionica: Božićne kuglice, Nikolina Durmiši, OŠ Mladost, Lekenik 

 

Ad5) Aktivnosti HUUZ-a: 

-organiziraju se zoom predavanja u organizaciju HSUZ-a 

-tijekom godine održavaju se radionice u organizaciji HSUZ-a 

 

 

U Sisku, 7.12.2022. 

                                                                                                    Zapisničar:                                                                                                                                         

Željka Kleković Brajenović, voditeljica Podružnice HSUZ-a SMŽ 

 

 


